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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/02/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de pareceres do Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar favoráveis à cassação dos mandatos dos Deputados

Professor Luizinho e Roberto Brant. Encaminhamento dos textos à publicação.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Ação realizada pelo Exército Brasileiro

em prol de crianças no Município de São Gabriel da Cachoeira, Estado do

Amazonas.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio à candidatura do Governador do

Distrito Federal, Joaquim Roriz, à Presidência da República.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Concessão aos moradores de Resende, pela

Justiça, de isenção do pagamento de pedágio no posto da Via Dutra localizado em

Itatiaia, Estado do Rio de Janeiro. Recrudescimento da incidência de casos de AIDS

no País. Necessidade de promoção de urgente campanha de prevenção da doença.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Abertura pela Caixa Econômica Federal de

linha de crédito a docentes para aquisição de computadores. Implementação da

reforma agrária pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de maior

fiscalização do transporte alternativo no Estado do Rio de Janeiro. Realização, pela

Prefeitura Municipal de Petrópolis, de mutirão de limpeza do início da Estrada da

Saudade até as localidades de Félix, Ventura e Fragoso.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Sucesso da política de reajuste do salário mínimo

adotada no Estado do Rio de Janeiro pelo ex-Governador Anthony Garotinho.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Urgente liberação de recursos federais para

continuidade da Operação Carro-Pipa no Estado do Ceará.
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GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Construção de via asfáltica de acesso ao

Município de Rio do Antônio, Estado da Bahia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Relevância do Projeto SATC para Todos,

destinado à qualificação de trabalhadores do Estado de Santa Catarina.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Desempenho do Governador do Estado

do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Empenho da Comissão Mista de

Orçamento para concessão de reajuste salarial aos servidores públicos federais.

Reportagem do jornal Folha de S.Paulo sobre recebimento, pelo ex-Deputado

Roberto Jefferson, de recursos da empresa Furnas Centrais Elétricas S/A.

Possibilidade de confirmação de denúncia de financiamento pela empresa de

campanhas de políticos ligados ao PSDB e PFL.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Transcurso do 44º aniversário de fundação do

Município de Envira, Estado do Amazonas.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Atuação parlamentar do orador em defesa dos

interesses das regiões norte e noroeste do Estado do Rio de Janeiro. Considerações

sobre a sucessão presidencial.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Realização da Showtec 2006, evento

destinado à difusão de tecnologias agrícolas, em Maracaju, Estado de Mato Grosso

do Sul. Mortalidade infantil em aldeias indígenas.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Homenagem ao Presidente da Academia

Maranhense de Letras, escritor Jomar Moraes.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Transcurso do 20º aniversário de criação do

vale-transporte.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Importância da Lei nº 11.260, de 2005, sobre a

instituição de 2006 como o Ano do Turismo. Desempenho do setor turístico nacional.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Reunião da Comissão Especial

destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 524-A, de 2002,

referente à revitalização do Rio São Francisco. Votação, em segundo turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre a contratação de agentes

comunitários de saúde pela administração pública.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Apoio ao projeto de lei concessivo de anistia

a trabalhadores demitidos pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

Importância da votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre

a contratação de agentes comunitários de saúde pela administração pública.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Anúncio da apresentação de

projeto de lei acerca de inclusão da disciplina Educação para a Moral e o Civismo na

grade curricular do ensino oficial.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Combate à dengue hemorrágica no Estado do

Rio de Janeiro.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Maior participação da mulher

brasileira na área política. Destaque da Governadora do Estado do Rio de Janeiro,

Rosinha Garotinho, no cenário político nacional.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Eleição de Michelle Bachelet para a

Presidência do Chile. Participação da mulher na política.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Celebração de convênio entre o Governo Federal

e o Governo do Estado de Minas Gerais para construção de cisternas em Municípios

situados na região semi-árida.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) - Comemoração do Dia de Nossa Senhora

das Candeias no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará. Inauguração de

praça com quadra coberta no Município  de Jaguaruana.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Sucesso da administração do

Governador do Estado da Bahia, Paulo Souto.
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LÚCIA BRAGA (PMDB, PB) - Solicitação ao Governo Federal de providências

acerca da crise financeira do Hospital Napoleão Laureano, em João Pessoa, Estado

da Paraíba.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Apresentação de proposta de criação da Universidade Federal do Nordeste da

Bahia.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Críticas à política econômica do

Governo Federal.

MARCO MAIA (PT, RS) - Aprovação da Medida Provisória nº 269, de 2005,

sobre a gestão de recursos humanos nas agências reguladoras de serviços

públicos. Posse do Deputado Fabiano Pereira na Vice-Presidência da Assembléia

Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. Críticas à política estadual de saúde.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 333-A, de 2004, referente ao limite de despesas e à composição de

Câmaras de Vereadores.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Críticas à política econômica do

Governo petista.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Publicação pelo jornal O Debate de

manifestação da Deputada Zulaiê Cobra contra a Central Única dos Trabalhadores.

Inclusão do Estado do Maranhão no Plano de Expansão do Ensino Superior.

Ampliação dos campi da Universidade Federal do Estado do Maranhão.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Críticas à atuação de Deputados petistas.

Unificação do calendário escolar brasileiro em prol do turismo interno.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Visita do orador a Municípios do Estado de São

Paulo. Realização de manifestações populares em favor do Governo Luiz Inácio Lula
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da Silva. Transcurso do 53º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Braúna, Estado de São Paulo.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Solicitação ao Governo Federal de

retomada do Projeto Alvorada no Estado do Pará.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Pedido ao Governo Federal de liberação de

recursos para o setor de saneamento básico de Manaus, Estado do Amazonas.

Defasagem do quadro funcional da Defensoria Pública da União. Instalação da

Comissão Especial destinada à apreciação da Proposta de Emenda à Constituição

nº 358, de 2005.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Escalada da violência contra

a mulher no Estado de Pernambuco. Apoio ao Projeto de Lei nº 4.559, de 2004, de

combate à violência doméstica contra as mulheres.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Inauguração do Laboratório de Enologia

da Embrapa Semi-Árido e do Centro Tecnológico da Uva e do Vinho no Estado de

Pernambuco. Realização da Feira Agrishow do Semi-Árido no Município de

Petrolina.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Importância de investimento na educação

para promoção do desenvolvimento socioeconômico.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apoio à Campanha Nacional de

Valorização da Polícia Federal. Denúncia de utilização do órgão pelo Governo

petista para fins eleitorais.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Possibilidade de ocorrência de epidemia de

dengue no Estado do Rio de Janeiro.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Promulgação da Lei nº 11.255, de 2005, sobre

a definição das diretrizes da Política de Prevenção e Atenção Integral à Saúde da

Pessoa Portadora de Hepatite.
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JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Ineficiência das ações do Poder Público

destinadas à educação.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Reconhecimento, pelo Ministério da Educação,

do Curso de Direito da Universidade Federal da Grande Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Lembrança

do Holocausto. Conscientização das novas gerações sobre o risco das

manifestações de racismo.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Elevação do número de mulheres matriculadas

em instituições de ensino superior em busca de capacitação para o mercado de

trabalho. Relevância do Programa Universidade para Todos.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Necrológio do ex-

Deputado Federal Ronaldo Passos Canêdo.

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ) - Urgência na aprovação da proposta

de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Responsabilidade do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva pela precariedade da malha rodoviária federal. Críticas à dispensa de

licitação para as obras de recuperação das rodovias.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Aplicação pelo IBAMA de multa às

empresas Urucum Mineração S/A e Vetorial Siderúrgica Ltda., no Estado de Mato

Grosso do Sul, por falta de reposição florestal e consumo ilegal de material lenhoso.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necrológio da musicóloga Belkiss

Spenzieri Carneiro de Mendonça.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Necrológio do ex-Prefeito Martins Pereira

da Silva, do Município de São Patrício, Estado de Goiás.
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ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Desempenho do Presidente da Associação

Brasileira das Locadoras de Automóveis, Alberto de Camargo Vidigal. Manifestação

de pesar pelo falecimento do ex-Governador do Estado do Paraná, José Hosken de

Novaes. Transcurso do Jubileu de Prata da Ordenação Presbiterial do Padre

Osvaldo Campos de Almeida, Prefeito Municipal de Borrazópolis.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Relevância do Projeto Turismo

Sustentável e Alívio da Pobreza, desenvolvido pelo Ministério do Turismo em

parceria com o Banco Mundial.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Efeitos da estiagem no Vale do Cariri,

Estado do Ceará. Escalada da violência urbana no País. Adoção de enérgicas

medidas contra autores do crime de seqüestro-relâmpago. Imediata reforma da

legislação penal.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Conveniência da aprovação do Projeto de Lei

Complementar nº 123, de 2004, sobre a criação da Lei Geral da Micro e Pequena

Empresa.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Desempenho da Seleção Brasileira de Futebol

Feminino, categoria Sub-20.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Regozijo com o reajuste do salário

mínimo anunciado pelo Governo Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Vinculação entre o baixo desenvolvimento

econômico do Brasil e a falta de investimentos governamentais no setor de

transportes. Morosidade nas obras de duplicação das BRs-101, 470 e 280. Ações do

Fórum Industrial e Parlamentar da Região Sul em prol do desenvolvimento

econômico dos Estados da região. Críticas à operação tapa-buracos realizada nas

rodovias brasileiras. Necessidade de ações do Governo Federal na área de infra-

estrutura de transportes do Estado de Santa Catarina.
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MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Apresentação de

proposição.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Solidariedade aos moradores do

Município de Viamão,  Estado do Rio Grande do Sul, diante da cobrança de pedágio

em trecho da RS-040.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Transcurso do aniversário

natalício da Prefeita Francisca Sales da Costa, do Município de Senador Alexandre

Costa, Estado do Maranhão. Aquisição de ambulâncias pelo Município com recursos

de emendas orçamentárias apresentadas pelo orador.

ALMIR MOURA (PFL, RJ - Pela ordem) - Arbitrariedade praticada por policiais

contra integrantes da comunidade Coréia, no Município de Senador Camará, Estado

do Rio de Janeiro.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do 68º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Tarumirim, Estado de Minas

Gerais. Comemoração do Jubileu de Ouro da Diocese de Governador Valadares.

Duplicação da BR-116 no perímetro urbano da municipalidade. Recorde nos

investimentos do Governo Federal nos setores de infra-estrutura e social. Defesa de

criação da Universidade Federal de Ouro Preto e de extensão do ensino superior à

região do Vale do Aço e ao Município de Caratinga. Criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Apoio à proposta de criação da Lei Geral da

Micro e Pequena Empresa.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Realização do Campo Demonstrativo Alfa

2006 pela Cooperativa Regional Alfa — COOPERALFA, no Município de Chapecó,

Estado de Santa Catarina.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo A verticalização, do

jurista Paulo Brossard de Sousa Pinto, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Relatório do Instituto Nacional de

Meteorologia sobre a estiagem na Região Nordeste.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT - Pela ordem) - Expansão do ensino técnico

no Brasil. Construção de escolas profissionalizantes no Estado de Mato Grosso.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Defesa de apreciação pela

Casa da proposta referente ao Porto Seco.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

6.370-A, de 2005, que dispõe sobre a movimentação e armazenagem de

mercadorias importadas ou despachadas para exportação, o alfandegamento de

locais e recintos, a licença para explorar serviços de movimentação e armazenagem

de mercadorias em porto seco, altera a legislação aduaneira e dá outras

providências.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FRANCISCO TURRA (PP, RS), ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação aos Líderes

partidários de proposta para tramitação do projeto de criação da Lei Geral da Micro e

Pequena Empresa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS),



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 021.5.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 1/2/2006 Montagem: 4171/4176

10

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), SARNEY FILHO (PV, MA), FRANCISCO TURRA

(PP, RS), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), PASTOR AMARILDO (PSC, TO),

RODRIGO MAIA (PFL, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), ARLINDO CHINAGLIA

(PT, SP), HUMBERTO MICHILES (PL, AM).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Leitura da Mensagem nº 55, de 2006, enviada

ao Congresso Nacional pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, sobre a retirada da

urgência constitucional do Projeto de Lei nº 6.370, de 2005, encaminhado pela

Mensagem nº 833, de 2005.

Retirada da matéria de pauta.

Votação de requerimento de urgência para apreciação do Projeto de Lei nº

5.855, de 2005, sobre o processo eleitoral.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a existência de proposta do Deputado Moreira Franco.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à Deputada Luciana Genro.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

Continuação da votação, em turno único, do Projeto de Lei nº 6.272-B, de

2005, que dispõe sobre a Administração Tributária Federal; altera as Leis nºs

10.593, de 6 de dezembro de 2002, 10.683, de 28 de maio de 2003, 8.212, de 24 de

julho de 1991, 10.910, de 15 de julho de 2004, e a Consolidação das Leis do

Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943; revoga

dispositivos das Leis nºs 8.212, de 24 de julho de 1991, 9.317, de 5 de dezembro de

1996 e 11.098, de 13 de janeiro de 2005, 10.593, de 6 de dezembro de 2002; e dá

outras providências.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 36.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), RONALDO

DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS),

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), ISAÍAS

SILVESTRE (PSB, MG).

Usou da palavra o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB, MA), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), PASTOR

AMARILDO (PSC, TO), MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), LUCIANA GENRO (PSOL,

RS), DIMAS RAMALHO (PPS, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), RODRIGO

MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da Emenda nº 36.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação de votação.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação de

votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Necessidade de

estabelecimento de consenso em torno da proposta de alteração da lei sobre os

portos secos.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Sugestão de data para

realização de audiência pública para debate da proposta relativa aos portos secos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

CABO JÚLIO (PMDB, MG - Pela ordem) - Urgente tramitação do Projeto de

Lei Complementar nº 275, de 2001.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Urgente inclusão na pauta do

Projeto de Lei Complementar nº  275, de 2001.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Requerimento à Presidência de

instalação da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à

Constituição nº 358, de 2005, sobre a autonomia financeiro-orçamentária da

Defensoria Pública da União.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE).

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Prejuízos decorrentes da

interdição de ponte sobre o Córrego Leitão, na BR-135, Estado de Minas Gerais.

HUMBERTO MICHILES (PL, AM - Pela ordem) - Funcionamento das

Comissões simultaneamente com a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação de imediato encerramento dos

trabalhos nas Comissões.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Posicionamento do orador

acerca da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, relativa à

regulamentação do número de Vereadores nos Municípios brasileiros.
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DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Despropósito da política de

demissão de funcionários pelo Banco Nossa Caixa S/A, no Estado de São Paulo.

Usaram da palavra pela ordem para orientação das respectivas bancadas os

Srs. Deputados EDSON DUARTE (PV, BA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Realização de acordo sobre a

audiência pública para discussão do projeto de lei relativo aos portos secos.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Pela ordem) - Apreciação da proposta de

regulamentação dos gastos de campanhas eleitorais. Realização de audiência

pública para discussão da proposta relativa aos portos secos.

BETINHO ROSADO (PFL, RN - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre a participação de convidados na audiência pública para debate

da proposta sobre os portos secos. Sugestão para adiamento da reunião.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PL, BA - Pela ordem) - Apresentação de projetos

de resolução.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Urgente alocação de recursos

orçamentários para fornecimento de água potável às populações atingidas pela seca

na Região Nordeste, particularmente no Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos Fiscalização, do relatório proposto pelo

orador sobre a área de saúde.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EDISON

ANDRINO (PMDB, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da Emenda nº 36.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO TOTA (PP, AC), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP - Pela ordem) - Retirada da Emenda nº 2.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), GERALDO THADEU (PPS, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Consulta ao Plenário sobre a retirada de

emenda aglutinativa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO BARBOSA (PSDB, MG), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL),

WILSON CIGNACHI (PMDB, RS), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 62.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC), BOSCO COSTA (PSDB, SE), CHICÃO BRÍGIDO

(PMDB, AC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Comunicação ao Plenário sobre o

procedimento para a justificação da ausência nas votações.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da Emenda nº 62.
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Votação da Emenda Aglutinativa nº 1.

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda Aglutinativa nº 1, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB, MA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da Emenda Aglutinativa nº 1.

Retirada do Requerimento de Destaque nº 11.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 65.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento

de destaque.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

CASTRO (PMDB, PI).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 102.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP), MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), SANDRO MABEL (PL, GO), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), LUIZ ANTONIO FLEURY

(PTB, SP), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MENDES RIBEIRO FILHO

(PMDB, RS), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP),

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CELSO RUSSOMANNO (PP, SP), ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA),

ALMIR SÁ (PL, RR), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), JORGE GOMES (PSB, PE), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

HELENO (PSC, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BOSCO COSTA (PSDB, SE), JOÃO FONTES (PDT, SE), LEONARDO

MATTOS (PV, MG).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Retirada de requerimento

de destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.370, de 2005, sobre a

movimentação e armazenagem de mercadorias importadas ou despachadas para

exportação, o alfandegamento de locais e recintos, a licença para explorar serviços

de movimentação e armazenagem de mercadorias em Porto Seco e alteração da

legislação aduaneira.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 6.448, de 2005, que autoriza o Poder Executivo a alienar, por doação, um

helicóptero Esquilo Biturbina para a Armada da República Oriental do Uruguai.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTÔNIO

CARLOS BIFFI (PT, MS).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, o Sr. Deputado PAUDERNEY

AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLITO

MERSS (PT, SC).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL,

CE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), MURILO ZAUITH (PFL, MS), INÁCIO

ARRUDA (PCdoB, CE), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), EDSON DUARTE (PV, BA), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), DIMAS

RAMALHO (PPS, SP), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), LUCIANO CASTRO

(PL, RR), SEVERIANO ALVES (PDT, BA), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), ELIMAR

MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), DR. ROSINHA (PT, PR), MILTON

BARBOSA (PSC, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada ALICE

PORTUGAL (PCdoB, BA).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BETINHO ROSADO (PFL, RN), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação do projeto e da

redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT), FERNANDO DINIZ (PMDB, MG).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana sobre o aumento da dívida pública

e da carga tributária durante o Governo anterior e a quitação dos débitos do País

com o Fundo Monetário Internacional pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em primeiro turno, do

Projeto de Lei Complementar nº 123-B, de 2004, que regulamenta o parágrafo único

do art. 146 e o inciso IX do art. 170 da Constituição Federal e dá outras

providências.

Votação de requerimento de retirada do projeto da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação do requerimento.

Retirada do projeto da pauta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BABÁ

(PSOL, PA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em segundo turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 347-C, de 2006, que dá nova redação ao § 2º

do art. 57 da Constituição Federal.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CELSO RUSSOMANNO (PP,

SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOÃO

CAMPOS (PSDB, GO), JOÃO LEÃO (PP, BA), JAIRO CARNEIRO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão por uma hora.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado OSVALDO

COELHO (PFL, PE).

Usou da palavra o Sr. Deputado ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação, em segundo turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 347-C, de 1996.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), SARNEY FILHO (PV, MA), RENILDO

CALHEIROS (PCdoB, PE), DIMAS RAMALHO (PPS, SP), ÁLVARO DIAS (PDT, RN.

Discurso retirado pelo orador para revisão.), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES),

LINCOLN PORTELA (PL, MG), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), ROMEL

ANIZIO (PP, MG), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), RONALDO

DIMAS (PSDB, TO), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), JORGE ALBERTO (PMDB,

SE), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), BETINHO ROSADO (PFL, RN), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Alberto Goldman. Amortização da dívida do País no

Fundo Monetário Internacional — FMI no Governo petista.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada TELMA

DE SOUZA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Decisão da Presidência sobre registro de

presença na presente sessão.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Criação de Comissão Externa

para acompanhamento das causas da mortandade de peixes na represa de Três

Marias, Estado de Minas Gerais. Destinação de maiores de recursos para a

revitalização do Rio São Francisco.

SARNEY FILHO (PV, MA - Pela ordem) - Urgência na votação das propostas

de emenda à Constituição sobre os agentes comunitários de saúde e o uso de

radioisótopos.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

EDUARDO SCIARRA (PFL, PR).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação da proposta de emenda à

Constituição.

Dispensada a votação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em segundo turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre a contratação pela administração

pública de agentes comunitários de saúde.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA).

Votação da proposta de emenda à Constituição.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Congratulações aos agentes

comunitários de saúde.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR).

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente

Aldo Rebelo, às Lideranças partidárias e aos Parlamentares pela votação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 7, de 2003.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão extraordinária.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Congratulações aos agentes

comunitários de saúde.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VIEIRA

REIS (PMR, RJ).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Insensibilidade do Ministério da

Fazenda quanto à liberação de recursos para a construção do metrô de Recife,

Estado de Pernambuco.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Pedido aos Deputados de

permanência em plenário.
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MANATO

(PDT, ES).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aprovação da proposta de emenda à

Constituição.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CABO

JÚLIO (PMDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DARCÍSIO PERONDI (PMDB,

RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NEUTON

LIMA (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MANATO (PDT, ES).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JAIRO

CARNEIRO (PFL, BA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Dispensada a votação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DELEY

(PSC, RJ).

VII - ENCERRAMENTO


